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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Alírio Neto):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.083, de 2001, de autoria do Deputado Alírio Neto, que
"Dispõe sobre a redução de tarifa do serviço de transportes
públicos coletivos para estudantes de cursos técnicos e
profissionalizantes e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (13 deputados presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 2.083, de 2001, de autoria do Deputado Alírio Neto, que
"Dispõe sobre a redução de tarifa do serviço de transportes
públicos coletivos para estudantes de cursos técnicos e
profissionalizantes e dá outras providências". APROVADA nos
termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.095, de 2001, de autoria do Deputado Alírio
Neto, que "Altera a redação da Lei n° 1.799, de 23 de dezembro
de 1997, modificada pela Lei n° 2.072, de 23 de setembro de
1998, que 'dispõe sobre a posse e o exercício em cargos públicos
da administração direta, autárquica e fundacional do Distrito
Federal.'"
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Paulo Tadeu.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Renato Rainha.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os Srs. Deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Sob a proteção de

Deus, iniciamos nossos trabalhos.

ltemn°1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.083, de

2001, de autoria do Deputado Alírio Neto e outros, que "dispõe sobre a

redução de tarifa do serviço de transportes públicos coletivos para

estudantes de cursos técnicos e profissionalizantes e dá outras

providências".

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Renato Rainha.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, fui procurado por alguns

assessores desta Casa, em 1999, durante a votação de um projeto de lei, de

autoria deste Deputado e do Deputado Edimar Pireneus, que concedia

transporte gratuito para os estudantes da área rural. Tais assessores

disseram-me que faziam cursos técnicos - de Informática, de Corretagem de

Imóveis - e, no entanto, não tinham direito ao passe escolar, como os alunos

do curso oficial. Consideravam isso muito injusto. Eu concordei com eles e,

por isso, apresentei um projeto de lei que se transformou no Projeto de Lei

n° 745/99.

O Deputado Alírio Neto, também procurado por vários

estudantes, apresentou um projeto de lei a fim de corrigir essa mesma

injustiça. Desde o primeiro momento, esse projeto de lei recebeu o apoio do

Deputado César Lacerda. O Deputado Wasny de Roure também foi



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

12 /06/ 01

Horário Início

17h43min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA ^L

Quarto

2

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

procurado por estudantes e já havia apresentado um projeto de lei

semelhante. Os Deputados Benício Tavares e Gim Argello também nos

apoiaram e assinaram o substitutivo. Tenho certeza de que este projeto de

lei será assinado por todos os Deputados desta Casa e aprovado por

unanimidade.

O que estamos tentando fazer é garantir o acesso à educação.

Queremos que as pessoas que estão procurando o aperfeiçoamento

profissional, por meio de cursos profissionalizantes ou afins, realmente

possam ter acesso à escola. Lamentavelmente, neste país, a escola ainda

destina-se apenas aos privilegiados. Sentimos tristeza ao ver que a maioria

dos estudantes das universidades públicas é de boa condição económica.

As pessoas mais carentes e necessitadas não têm condições nem mesmo

de se deslocar ao local onde poderiam aprender uma profissão e se

aprimorar culturalmente.

Hoje, esta Casa corrige uma injustiça muito grande. Tenho

certeza de que este projeto de lei será aprovado por unanimidade. Tenho

orgulho de, ao lado dos Deputados Alírio Neto, César Lacerda e Wasny de

Roure, ser autor deste projeto de lei que vai revolucionar a educação no

Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, estudantes presentes, é
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importante nos reportarmos a um processo preliminar ocorrido nesta Casa,

acerca da discussão de uma emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal que

possibilitou a concessão de vales-transporte aos estudantes.

É importante ressaltar o quanto os alunos de cursos

profissionalizantes foram excluídos, analisando-se, inclusive, o número de

horas-aula recebidas.

Em muitos casos, os estudantes utilizam dois transportes

coletivos para ir à aula. Por exemplo, um aluno que mora em Sobradinho e

faz um curso no Senai do Gama, provavelmente, terá de pegar duas

conduções para ir para a aula e outras duas para voltar para casa. É

justamente esse o segmento dos estudantes que precisam se preparar para

o mercado de trabalho porque, devido à sua renda familiar, não têm

condições de ir direto para as universidades.

Deputado João Carlos, é importante ressaltar que, mesmo com a

Lei Orgânica do Distrito Federal que reportava à Lei n° 239, que permitiria

aos alunos obter o passe estudantil. Os estudantes dos cursos de

profissionalização, de idiomas, de teologia e dos cursos pré-vestibulares

estavam excluídos da possibilidade da utilização do passe estudantil.

Precisamos ser bem claros. Walmir Amaral e Nené Constantino vivem da

exploração do povo. Por meio dessa exploração conseguiram comprar a

Vasp, introduzir empresas como a GOL, e mais uma série de coisas, no

entanto não tiveram a sensibilidade de garantir aos alunos dos cursos

profissionalizantes o passe estudantil.
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Deputado Alírio Neto, fomos procurados por estudantes dos

cursos de profissionalização do Gama e de Taguatinga para revitalizarmos o

texto da Lei Orgânica.

Portanto, parabenizo V.Exa. por colocar esse projeto em sua cota

de hoje a fim de reconhecermos o direito desse seguimento da sociedade

que está sendo discriminado e punido quando deveria ter pleno apoio do

Estado para se locomover na cidade em busca de formação profissional

visando uma posterior incorporação ao mercado.

Parabéns a todos! Muito obrigado por ser contemplado como um

dos autores deste projeto de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Com a palavra o Deputado César Lacerda.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PL. Para discutir, sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, a GOL e a Vasp nada têm a

ver com este projeto. Cada um vive o seu momento e sua trajetória. O

Deputado Alírio Neto, grande Deputado desta Casa, realizou um trabalho

incansável. S.Exa. percebeu a hora certa de o projeto ser votado e escolheu

Deputados cujas características pudessem ajudar na aprovação do mesmo.

Convidou o Deputado Gim Argello, um "trator" que trabalha e não gosta de

perder. Convidou-me para estudar o projeto para que o Governador não

achasse brechas para veto. Criamos um projeto de lei sem motivos para ser

vetado.

Parabenizo todos os que assinaram o projeto!
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Com a palavra o Deputado Gim Argello.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, farei uso da palavra somente para justificar o

meu voto favorável. As pessoas estão estudando, estão se formando, e

precisam desse tipo de apoio.

Deputado Alírio Neto, a sua sensibilidade foi notória nesse caso.

Parabéns, Deputado Alírio Neto!

Parabéns por esta conquista!

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Alírio Neto.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero parabenizar os

alunos que estão presentes assistindo à sessão desde as 14h. Muitos já

desistiram porque, com o passar do tempo, veio o cansaço. Sei que estamos

votando um projeto de suma importância para a educação do Distrito

Federal.

Os Parlamentares que estão presentes e os Deputados Alírio

Neto, Gim Argello, Benício Tavares, César Lacerda, Renato Rainha e Wasny

de Roure são merecedores do crédito dessa proposta. Estamos dando às

pessoas do Distrito Federal que frequentam um curso técnico
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profissionalizante a oportunidade de terem o desconto do passe estudantil,

pagando apenas um terço do valor da passagem.

Os países mais modernos valorizam a formação profissional dos

cursos técnicos. O Brasil precisa entender que a nossa população tem de

estar preparada para o mercado de trabalho.

Muitas vezes é mais fácil encontrar emprego quando se tem um

curso técnico do que quando se tem um curso universitário. Eu tenho

certeza de que o trabalho que os estudantes prestarão à sociedade

brasiliense vai compensar a redução no valor do passe. Esse é o

compromisso que o Governo do Distrito Federal vai assumir com os

senhores.

Para finalizar, quero citar o art. 1° da Constituição Federal. Ele

diz que "o poder emana do povo e em seu nome será exercido". Nós tivemos

a prova disso. O Poder Legislativo está sensível aos apelos sociais. Hoje

vimos os motoboys saírem vitoriosos. Os policiais civis também sairão

vitoriosos. Os estudantes que trabalham e estudam terão direito ao passe

estudantil da mesma forma que os outros estudantes têm.

Parabéns a todos!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra à Deputada Lúcia Carvalho.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero saudar aqueles

que buscaram esta Casa para regulamentar um artigo da Lei Orgânica.

Quando o escrevemos, entendíamos que todos os estudantes deveriam ter
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direito a ele. A leitura feita pelos empresários está errada. A Lei Orgânica diz

que os estudantes de 1° e 2° graus do Distrito Federal, inclusive os do

ensino profissionalizante, teriam esse direito assegurado. A Lei Orgânica

não foi respeitada. Deputado Alírio Neto, eu espero que a sua lei seja.

Quero pedir ao Deputado César Lacerda que não ofenda as

mulheres. Várias companheiras ficaram indignadas. Eu sou uma Deputada

que vai votar a favor do projeto, portanto, ele não é um projeto de "machos"

mas de seres humanos. Eu votarei com todo o orgulho por ser uma

batalhadora na área de educação. A humanidade para mim é constituída de

homens e mulheres. Não admito sexismo. Isso envergonha esta Casa!

Solicito que o Sr. Presidente retire as palavras que desabonam

as mulheres presentes - as companheiras da imprensa, as estudantes e as

visitantes da nossa Casa. Eu me senti ofendida com o discurso do Deputado

César Lacerda. Se S.Exa. não quis ofender, deve retirar de seu discurso as

partes que dizem "é um projeto de machos" e "franjas, babados". Isso só

desqualifica a presença de homens e mulheres nesta Casa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, talvez a Deputada Lúcia Carvalho não tivesse outro

argumento para justificar as suas torpes palavras e usou uma brincadeira

que fiz dizendo que "não tinha franjas". Eu pedi a S.Exa. para assinar, e
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S.Exa. não quis fazê-lo. Então, eu não posso advertir S.Exa. por não querer

assinar. Quando não há um palanque para falar mal do Governador, a

Deputada tem de falar de uma pessoa, de um Deputado que até a admira

muito. É só isso.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, isso não é verdade.

Eu solicitei a V.Exa., Sr. Presidente, que retirasse as palavras

desabonadoras proferidas pelo Deputado César Lacerda. Todas as

mulheres aqui ouviram. Eu estava conversando com o Deputado Paulo

Tadeu e fui chamada pelas companheiras, porque o Deputado César

Lacerda havia ofendido todas a mulheres deste plenário.

Não é verdade que eu não tenha assinado esse projeto. Se me

tivessem apresentado esse projeto, eu o teria assinado. E, mais, eu estou

aqui para votar favoravelmente à matéria. Na Lei Orgânica, eu batalhei para

que ele se tornasse lei. Portanto, não admito que a réplica à solicitação de

uso da palavra que fiz a V.Exa. seja tratada com essa falta de dignidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Setor

de Taquigrafia que sejam retiradas das notas taquigráficas quaisquer

palavras ofensivas às mulheres.
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Acredito que tenha ocorrido um mal-entendido entre os nobres

Parlamentares. Por isso, dou o fato por superado.

Convido o Deputado César Lacerda a secretariar os trabalhos da

Mesa.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, eu gostaria de

deixar clara a estima que tenho pela Deputada Lúcia Carvalho. S.Exa.

entendeu tudo errado. Fiz uma brincadeira!

Eu trato a Deputada Lúcia Carvalho com muita consideração, e

não quero que S.Exa. faça palanque em cima de mim. Foi só isso o que eu

disse.

Eu respeito as mulheres que estão aqui. Se não fossem elas, não

existiríamos.

De vez em quando, a Deputada Lúcia Carvalho tem um ataque.

Hoje não é um bom dia para S.Exa. A Deputada Lúcia Carvalho teve de

atacar justamente a mim.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, há várias pessoas, já cansadas, aguardando a votação desse e

de outros projetos.

Tenho certeza de que V.Exa. acatará a solicitação da Deputada

Lúcia Carvalho.
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A Deputada Lúcia Carvalho certamente assinaria o projeto, caso

tivesse sido convidada, pelo que eu conheço do seu trabalho.

Eu quero ser bem sincero, da minha parte, quando eu dizia que o

projeto não tinha franja, eu queria dizer que eu não tinha vaidade de

apresentar o projeto sozinho, não querendo que os outros Parlamentares o

assinassem. Muito pelo contrário, eu convidei V.Exa., Sr. Presidente, a

assiná-lo comigo, bem como os Deputados Benício Tavares, César Lacerda,

Renato Rainha e Wasny de Roure. Eu me referi a isso. Não convidei a

Deputada Lúcia Carvalho porque naquela hora S.Exa. não se encontrava no

plenário. Mas, neste momento, a Deputada Lúcia Carvalho está aqui para

votar e se pronunciar favoravelmente à matéria.

Eu quero ser sincero, a Deputada Lúcia Carvalho trabalhou pela

aprovação desse projeto desde o primeiro momento em que tomou

conhecimento dele..

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Silvio Linhares, Líder do PMDB.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para discutir.) - Sr.

Presidente, nobres Deputados, imprensa, senhoras e senhores à galeria,

franjas à parte, é bom frisar que deve ter sido mesmo uma brincadeira do

nobre Deputado César Lacerda, porque, no passado, S.Exa. gostou muito

de mulher. Eu o conheço há mais de 20 anos, e S.Exa. gostou muito. Hoje

S.Exa. as adora. Não é isso, Deputado César Lacerda?
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Eu tenho a obrigação profissional de viajar muito. No exterior,

falamos a respeito do nosso país, escutamos que é um país

subdesenvolvido, de terceiro mundo, que tem belezas naturais que nenhum

outro país no mundo tem. Temos o privilégio de encontrar belezas inclusive

no nosso cerrado, nas nossas matas mais fechadas.

Eu fico a me perguntar: será que esse projeto sobre o passe livre

estudantil, nobre Presidente e autores desse projeto, está certo? Para mim,

não. Esse projeto comete um erro muito grande, porque o estudante, seja de

onde for, não deve pagar passagem. Para tornarmos o nosso país em um

país de primeiro mundo, a educação é o principal caminho. O subsídio da

Secretaria de Educação deveria ser no valor total da passagem. Olhem

muito bem! Eu sou Líder do PMDB, o partido do Governo.

Penso que quem deve pagar a passagem não é o cidadão

brasileiro ou brasiliense que busca alcançar novas conquistas na área

educacional, mas, sim, a Secretaria de Educação de cada estado. Farei um

projeto - e convido para assiná-lo comigo quem o apoiar - para que a

Secretária de Educação, Eurídes Brito, pague a passagem dos senhores e

das senhoras.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, fico feliz com a posição assumida pelo Líder do PMDB,
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Deputado Silvio Linhares. Quero registrar que existe um projeto de passe

livre de minha autoria e espero que todos os deputados do PMDB votem

conosco pela sua aprovação.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, manifesto, também, ao Deputado Silvio Linhares que tenho uma

proposta de isenção completa do passe aos estudantes. Convido o nobre

Deputado a assinar conosco esse projeto, para que o coloquemos em

votação o mais rápido possível. Inclusive solicito ao Deputado Sílvio

Linhares que convença os demais parlamentares da sua bancada na

votação desse projeto.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, acho que o Deputado Alírio Neto - por quem tenho um

grande carinho - inverteu a situação. Eu não assinarei o projeto de S.Exas.

S.Exas. é que assinarão o meu projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)
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Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação em segundo turno o Proieto de Lei n° 2.083/01 .

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado em segundo turno com a presença de 13

Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão e votação da redação final do Projeto de Lei n° 2.083,

de 2.001, que 'dispõe sobre a redução de tarifa do serviço de transportes

públicos coletivos para estudantes de cursos técnicos e profissionalizantes e

dá outras providências'."

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão a

redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peço a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, peço a inclusão do Projeto de Lei n° 2.095 na pauta para

votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

acata a solicitação dos Deputado Alírio Neto e Edimar Pireneus.

Item extrapauta:

"Discussão e votação do Projeto de Lei n° 2.095, de 2.001, que

'altera a redação da Lei n° 1.799, de 23 de dezembro de 1997, modificada

pela Lei n° 2.072, de 23 de setembro de 1988, que dispõe sobre a posse e o

exercício em cargos públicos da Administração Direta, Autárquica e

Fundacional do Distrito Federal'.

Solicito ao Deputado João Carlos que apresente o parecer pela

CEOF.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PMDB. Para apresentar parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da CEOF ao Projeto de Lei

n° 2.095, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a redação da

Lei n° 1.799, de 23 de dezembro de 1997, modificada pela Lei n° 2.072, de

23 de setembro de 1998, que dispõe sobre a posse e o exercício em cargos

públicos da administração direta, autárquica e fundacional do Distrito

Federal'.

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, após análise

do presente projeto, não vê obstáculo que possa prejudicar a aprovação do

referido projeto de lei.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Paulo Tadeu que indique relator para

proferir o parecer da CAS sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Paulo Tadeu, que apresente o parecer da CAS sobre a

matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei n° 2.095, de 2001, de autoria do Poder Executivo,

que 'altera a redação da Lei n° 1.799, de 23 de dezembro de 1997,

modificada pela Lei n° 2.072, de 23 de setembro de 1998, que dispõe sobre

a posse e o exercício em cargos públicos da administração direta,

autárquica e fundacional do Distrito Federal'.

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos favoráveis

ao referido projeto de lei. Portanto, recomendamos a aprovação da matéria.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Rajão que indique relator para proferir o

parecer da CCJ sobre a matéria.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, indico o Deputado Renato

Rainha.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Renato Rainha, que apresente o parecer da CCJ sobre a

matéria.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da CCJ ao Projeto de Lei n°

2.095, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a redação da Lei

n° 1.799, de 23 de dezembro de 1997, modificada pela Lei n° 2.072, de 23

de setembro de 1998, que dispõe sobre a posse e o exercício em cargos

públicos da administração direta, autárquica e fundacional do Distrito

Federal'.

O projeto de lei, encaminhado a esta Casa por meio da

Mensagem n° 212, de 2001, de autoria do Poder Executivo, tem por

finalidade permitir a investidura em cargo público, após a reconvocação de
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que trata o § 1° de um dos artigos da Lei n° 1.799, do candidato aprovado

em concurso que tiver concluído o 6° semestre do curso exigido em edital.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, foram

analisados os critérios de constitucionalidade, legalidade, boa técnica

legislativa e regimentalidade. O parecer da referida comissão é pela

aprovação da matéria.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 2.095, de 2001.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.095, de

2001, com a presença de 13 Parlamentares.
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Esta Presidência encerra a presente sessão, convocando sessão

extraordinária a realizar-se em seguida para apreciarmos o Projeto de Lei n°

2.095, de 2001 em segundo turno.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h16min.)


